

Iktatószám: KSZ/204-27/2019.

JEGYZŐKÖNYV

Kőzszerdahely község Önkormányzatának Képviselő-testületének

2019. november 11-én megtartott üléséről

Hozott határozatok:

112/2019.(XI.11.) önkormányzati határozat

Bizottság összetételének módosítása

113/2019.(XI.11.) önkormányzati határozat

Bojtor János útbontásának tudomásul vétele

Szám: KSZ/204-27/2019.
Kőszegszerdahely, 2019. november 11.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2019. november 11-én (hétfőn) 18 órakor Kőszegszerdahely község Önkormányzati Képviselő-testületének a kőszegszerdahelyi Polgármesteri Irodában megtartott üléséről.

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint.

Takács Péter polgármester köszönti a Képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 fővel jelen van, az ülés határozatképes. Javaslatára 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő napirend tárgyalását fogadták el:

- 1./ Horváth Csilla képviselő lemondása, Takács Martin Tamás képviselő eskütétele
- 2./ Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz csatlakozás
- 3./ Egyebek

Az 1./napirendi pont tárgyalása:

Takács Péter polgármester ismerteti Horváth Csilla lemondását a jegyzőkönyv 1. melléklete szerint. Horváthné Bilics Klára ismerteti a választási bizottság jegyzőkönyvét (a jegyzőkönyv 2. számú melléklete)

Takács Péter polgármester felkéri Takács Martin képviselőt az eskü letételére. Az esküt a Horváthné Bilics Klára, Helyi Választási Bizottság Elnöke vette ki. Ezt követően Takács Martin képviselő aláírta az esküokmányt, (3. számú melléklet) és átvette megbízólevelét.

Takács Péter polgármester jelzi, hogy a 2. napirendi pontot zárt ülésen fogják tárgyalni, térjenek át a 3. napirendi pontra.

A 3./napirendi pont tárgyalása:

Takács Péter polgármester elmondja, hogy Horváth Csilla lemondásával a bizottsági tagságáról is döntenük kellene. Javasolja, hogy a bizottság tagjának Horváth Csilla helyett Takács Martin kerüljön megválasztásra.

Takács Martin jelen van, vállalja a tagságot, vele szemben összeférhetlenségi okok nem állnak fenn.

Az elhangzottak után az Önkormányzati Képviselő-testület 5 szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozza:

112/2019.(XI.11.) önkormányzati határozat

Kőszegszerdahely község Önkormányzati Képviselő-testülete a 103/2019.(X.21.) önkormányzati határozatát hatályon kívül helyezi és Vagyonellenőrző és Összeférhetetlenségi Bizottságba Takács Martin képviselőt a bizottság tagjának megválasztja.

Felelős: Takács Péter polgármester

Határidő: azonnal

Takács Péter polgármester felkéri Dr. Bende Katalin aljegyzőt, hogy tájékoztassa a testületet Bojtor János útbontási ügyéről.

Dr. Bende Katalin aljegyző elmondja, hogy 2019. november 8-án, pénteken Takács Péter polgármester jelezte, hogy a Hegyi utcában engedély nélküli útbontás zajlik, kérte, hogy helyszíneljenek ebben az ügyben. (Helyszínelés jegyzőkönyve a jegyzőkönyv 4. számú melléklete) Dr. Bende Katalin aljegyző kéri a testületet, hogy döntsenek, mint közútkezelő ebben a kérdésben: kötelezik-e az eredeti állapot helyreállítására, vagy utólagos engedélykérelem benyújtására, stb.

HOZZÁSZÓLÁSOK

Vass Annamária képviselő: Ő mikor legutóbb arra járt, azt látta, hogy lebetonozták.

Takács Péter polgármester: Ha a betont elbontják, azzal nagyobb kárt okozhatnak az útban, meg szeretné nézni, és kéri a testület felhatalmazását arra, hogy a megtekintés után ő maga dönthessen arról, hogy elbontatja-e vagy sem.

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Az elhangzottak után az Önkormányzati Képviselő-testület 4 igen szavazattal, egy tartózkodással a következő határozatot hozza:

113/2019.(XI.11.) önkormányzati határozat

Kőszegszerdahely község Önkormányzat Képviselő-testülete Bojtor János és Bojtor Jánosné Hegyi út 223/2. hrsz. alatti lakosok útbontási ügyével kapcsolatban úgy határoz, hogy amennyiben az útpadka területén engedély nélkül ásott árok betonozásának elbontása az út károsodását okozná, annak fennmaradásához hozzájárul.

Megbízta a polgármestert, hogy helyszíni szemlével döntse el, el kell-e rendelni az eredeti állapot helyreállítását.

Vass Annamária képviselő: Nyíres utcában kérdezik a gallyakat hova rakják? Arról volt szó, hogy ahol volt az a kemping ház, tt majd kipucolja az önkormányzat, és oda lehet majd vinni. Nem lehet –e valahol majd összegyűjteni?

Takács Péter polgármester: Velemben. Hivatalosan ágot és darálhatót lehet vinni. Későbbi terv van Kőszegszerdahelyen is, a volt TSZ egyik területén, de előbb ott a terepet kell előkészíteni, elrendezni ehhez. Olyan szerződésre van ígélet, hogy nem fizet egyik fél sem semmit. Ők ledarálják, elszállítják ingyen. Se az Önkormányzat nem fizet ezért a cégnek, sem ők az önkormányzatnak.

Vass Annamária képviselő: A betonoszloppal lehet majd valamit csinálni? Kossuth utca 49 és 47 között a hídkorlát a jobb oldalon le van szakadva a partmederbe.

Takács Péter polgármester: Az KPM-é, már szóltunk nekik. Az ott lakóknak elmondta már körülbelül 10-szer.

Takács Martin képviselő: Eléggé balesetveszélyes. Arrafele jár haza.


Kőhalminé Major Judit alpolgármester: Szeretné észrevételezni, hogy készül a buszváró az iskola előtt, és ismételten gyarapszik és szépül a falu.

Több napirendi pont nem volt, Takács Péter polgármester a Képviselő-testület ülését 18:20 órakor berekesztette.

Kelt, mint az első oldalon.


/Takács Péter/
polgármester




/Dr. Vaskó János jegyző megbízásából
Dr. Bende Katalin aljegyző/

MEGHÍVÓ

Kőszegszerdahely község Önkormányzati Képviselő-testülete 2019. november 11. napján (hétfői napon) 18.00 órakor képviselő-testületi ülést tart, melyre ezúton meghívom.

Az ülés helye: Kőszegszerdahely, Polgármesteri Iroda

NAPIREND

- 1./ Horváth Csilla képviselő lemondása, Takács Martin Tamás képviselő eskütétele
- 2./ Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz csatlakozás
- 3./ Egyebek

Kőszegszerdahely, 2019. november 7.




Takács Péter
polgármester

Jelenléti ív

Kőszegszerdahely

község Önkormányzati Képviselő-testületének
2019. november 11-ei

ülésére.

Takács Péter polgármester

Takács Péter

Kőhalminé Major Judit alpolgármester

Kőhalminé Major Judit

Horváth Evelin képviselő

Horváth Evelin

Takács Martin képviselő

Takács Martin

Vass Annamária képviselő

Vass Annamária

Dr. Bende Katalin aljegyző

Dr. Bende Katalin

HORVÁTHNÉ BILICS KLÁRA

Horváthné Bilics Klára